СВЕДЕНИЯ О КАНДИДАТУРЕ АУДИТОРА 
 «Эрнст энд Янг» является международным лидером в области аудита, налогообложения, сопровождения сделок и консультирования. Коллектив компании насчитывает 152 000 сотрудников в разных странах мира, которых объединяют общие корпоративные ценности, а также приверженность качеству оказываемых услуг. 
«Эрнст энд Янг» относится к глобальной организации, объединяющей компании, входящие в состав Ernst & Young Global Limited, каждая из которых является отдельным юридическим лицом. 

Компания имеет значительный опыт в обслуживании энергетической отрасли в Содружестве Независимых Государств, где более 20 лет оказывает специализированные консультационные услуги предприятиям энергетики. 
«Эрнст энд Янг» располагает опытными специалистами по энергетике, которые хорошо понимают специфику этой отрасли, обусловленную непростыми и постоянно меняющимися условиями работы. 

ООО «Эрнст энд Янг»  постоянно расширяет услуги и ресурсы с учетом потребностей клиентов в различных регионах СНГ. В 18 офисах фирмы (в Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске, Екатеринбурге, Казани, Краснодаре, Тольятти, Южно-Сахалинске, Алматы, Астане, Атырау, Баку, Киеве, Донецке, Ташкенте, Тбилиси, Ереване и Минске) работают 4000 специалистов.
